



中国水利水电科学研究院

China Institute of Water Resources and Hydropower Research

首页 水科概况 领导简介 组织机构 科研平台 科技产业 业绩成果 合作交流 党的建设 水科专家 研究生教育 ENGLISH

IWHRMail

用户名

密 码

院水利水电专家传略

院2008科技英才

信息检索

站内搜索

水利专家

科技成果

院通讯录

大阪工业大学绫史郎教授访问水力学所并作学术报告

发布时间: 2013-10-08

来源: 水力学研究所

作者:

访问次数:

【字体: 大 中 小】 分享到:

0

应水力学研究所、亚洲河流生态修复网络秘书处和中国水利学会水力学专委会城市河流学组邀请，日本大阪工业大学的绫史郎教授于2013年9月14日来我所做学术报告。报告会由中国水利水电科学研究院刘树坤教授主持，原水利部副部长王强、水科院副总工程师晓陶、水力学所职工、研究生及相关企业代表参加了此次学术活动。

绫史郎教授的报告题目为《淀川水系河流生态系统的退化及其保护与修复》，他从淀川的河流环境特点、淀川生态系统变迁、淀川生态系统修复案例和未来实施建议等四个方面，深入分析了淀川干流从1896年到本世纪初的生态环境变迁过程及其成因，结合近几十年的实测数据生动讲述了淀川干流砂石坑的栖息地功能及其修复、治理效果，分享了他的研究团队在淀川干流生态保护与修复方面的经验。报告内容深入浅出，观测数据详实，极具说服力。绫史郎教授的报告既加深了与会人员对河流生态保护与修复的认识，活跃了科研人员的研究思路，也为今后的交流和合作奠定了基础。



报告会现场

相关信息

- 中欧水生态保护与修复学术研讨会在京成功召开
- 中国水利学会水力学专委会2014年年会暨学术交流会在广州胜利召开
- 清华大学马吉明教授应邀来我院做学术讲座
- 武汉大学杨建东教授应邀来我院做学术讲座
- 第七届中国城市河湖综合治理高级研讨会在京召开



您是本站第 14847488 位访客

京ICP备05073364号 京公网安备11010802017700号

地址: 北京市复兴路甲一号(地理示意图) 邮编: 100038 管理员邮箱: news@iwhr.com